



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul
www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO 001 – EDITAL Nº 56 DE 06 DE DEZEMBRO DE 2017

ONDE SE LÊ:

8.1.1. Caberá ao Gabinete da Direção Geral a emissão da Portaria de nomeação do Coordenador de Curso que será publicada no Diário Oficial da União.

LEIA-SE:

8.1.1. Caberá ao Gabinete da Direção Geral a emissão da Portaria de nomeação do Coordenador do Curso Técnico em Administração Integrado ao Ensino Médio na Modalidade EJA e ao Gabinete do Reitor a emissão das Portarias de nomeação dos Coordenadores dos Cursos Superiores de Engenharia Metalúrgica, Engenharia de Produção e Tecnologia em Processos Gerenciais, que serão publicadas no Diário Oficial da União.

Caxias do Sul, 12 de dezembro de 2017.

JULIANO CANTARELLI TONIOLO(*)

Diretor-Geral

Campus Caxias do Sul

Portaria 313/2016.

(*) A via original encontra-se assinada no Gabinete da Direção Geral.